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Πρώτο κουδούνι στα Ελληνικά σχολεία του 
Καΐρου
/ Ομογένεια

Με αισιοδοξία, συγκίνηση και παιδικά χαμόγελα ξεκίνησε η νέα 
σχολική χρονιά για τους μαθητές και τις μαθήτριες της 
Αχιλλοπουλείου και της Αμπετείου Σχολής στο Κάιρο. Το πρώτο 
κουδούνι του Σεπτεμβρίου ήχησε ξανά την Πέμπτη 11 
Σεπτεμβρίου, φέρνοντας πίσω την πολυπόθητη ζωντάνια στις 
σχολικές αυλές. Για άλλους ήταν η πρώτη μέρα σε ένα νέο 
ταξίδι γνώσης, για άλλους μια γλυκιά επιστροφή σε γνώριμα 
πρόσωπα και αγαπημένους φίλους.

Τον καθιερωμένο Αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος και 
Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Νικόδημος, μαζί με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
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Ιππώνος Στέφανο, χαρίζοντας σε όλους την ευλογία της Εκκλησίας για μια 
δημιουργική και καρποφόρα χρονιά.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Από νωρίς το πρωί, η αυλή γέμισε με παιδικές φωνές, γέλια και αγκαλιές. Οι μικροί 
μαθητές του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού έτρεχαν γεμάτοι ανυπομονησία 
προς τις δασκάλες τους, μοιράζοντας φιλιά γεμάτα τρυφερότητα. Κάθε τους 
βλέμμα έκρυβε τον ενθουσιασμό της πρώτης μέρας, την προσμονή για το 
καινούριο. Οι έφηβοι του Γυμνασίου και του Λυκείου, πιο συγκρατημένοι αλλά με 
την ίδια φλόγα στα μάτια, αντάλλασσαν αστεία, πειράγματα και ιστορίες από το 
καλοκαίρι, δίνοντας τον δικό τους παλμό στην γιορτινη ατμόσφαιρα.

Η νέα Διευθύντρια της Αχιλλοπουλείου Σχολής, κα Γεωργία Πετούση, καλωσόρισε 
τους παρευρισκομένους με λόγια ενθάρρυνσης και ευχές για μια χρονιά γεμάτη 
πρόοδο, συνεργασία και έμπνευση, πριν δώσει τον λόγο στους επισήμους.

Τις δικές τους ευχές απηύθυναν: o Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος 
Νικόδημος, ο οποίος μετέφερε και τις ευχές του Μακαριώτατου Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας Θεόδωρου, ο Επιτετραμένος της Ελληνικής Πρεσβείας κ. Αθανάσιος 
Λεούσης, η Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας κα Πόλλυ Ιωάννου και ο 
Διευθυντής της Αμπετείου Σχολής κ. Βασίλειος Μπακούρος.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, κ. Χρήστος Καβαλής, μιλώντας με 
θερμά λόγια, τόνισε την αξία της μόρφωσης αναφέροντας «Όταν ξεκινάει μια 
σχολική χρονιά σίγουρα ο Θεός χαίρεται. Το πιο βασικό στοιχείο στην ζωή ενός 
ανθρώπου είναι το πόσο μορφωμένος είναι. Η μόρφωση δεν είναι μόνο οι βαθμοί, 
δεν είναι μόνο τα μαθήματα του σχολείου, αλλά και οι μέρες που περνάτε εδώ στο 
σχολείο. Αν ρωτήσετε οποιονδήποτε από εμάς τους μεγαλύτερους για το ποια 
είναι η περίοδος που θα ήθελε να επαναληφθεί , θα απαντούσε πως θα ήθελε να 
ξαναζήσει την σχολική ζωή. Απολαύστε αυτές τις ημέρες, απορροφήστε τις 
γνώσεις, γιατί αυτές είναι το στήριγμά σας. Καλή δύναμη στα παιδιά, στους γονείς 
και φυσικά στους εκπαιδευτικούς για το πολύ σημαντικό τους ρόλο για τα παιδιά, 
αλλά και για την Παροικία.»

Στον Αγιασμό παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Σύμβουλος της Κυπριακής Πρεσβείας 
κ. Ονούφριος Οικονομίδης, οι Κοινοτικοί Επίτροποι κ.κ. Στέλιος Χαλκιάς και 
Ανδρέας Γιόσρι, η κα Ελένη Μαγγανά, Γενική Γραμματέας του Ιδρύματος Αμπέτ, η 
Διαχειρήστρια της Αχιλλοπουλείου Σχολής κα Μάριαμ Γιακούμπ, ο Πρόεδρος του 
Ε.Ν.Ο.Κ. κ. Γιώργος Ρεκτσίνης και η κα Κωνσταντίνα Γεδεών, Οικονομική 



Διευθύντρια του Ελληνικού Πολιτιστικού Κέντρου Καΐρου.
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